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Občané obce Jindice se sešli s policejní preventistkou.

Preventistka kutnohorské policie por. Mgr. Vendulka Marečková se sešla s občany obce Jindice na
Uhlířskojanovicku v odpoledních hodinách ve středu 10. dubna 2024. Téma setkání nebylo náhodné
a hlavním tématem bylo zvýšení povědomí o kybernetické kriminalitě.

Přítomní byli seznámeni s kybernetickou kriminalitou a ostatní kriminalitou páchanou v
kyberprostoru. Postupně se seznámili s klasickými podvody, ke kterým dochází nejčastěji při prodeji
zboží, kdy tento způsob podvodného jednání je spíše na ústupu. Byli seznámeni s reverzními
inzertními podvody, které jsou takzvaně na vzestupu a zde platí "nikdy neklikat na zaslané odkazy,
ani nikam nevyplňovat přístupové údaje ke svému účtu, či údaje k platební kartě!".

Marečková upozornila i na takzvané investiční podvody, kdy pachatelé používají lákavé reklamy a
články o investování do akcií a kryptoměn s vidinou zaručeného jednoduchého a hlavně vysokého
zhodnocení (výdělku), v tomto případě, "nikdy nic nesjednávejte po telefonu!", a nikdy "neinstalujte
pachatelem doporučené aplikace a programy a neumožňujte vzdálený přístup ke svému PC!".

Občané byli seznámeni i s nárůstem kyberútoků na okrese Kutná Hora. V roce 2017 jich bylo 49, v
roce 2023 již 280 a od začátku roku 2024 jich bylo oznámeno 74.

Nejčastější podvody páchané v internetovém prostředí jsou případy:

Množí se případy podvodných nabídek investic finančních prostředků do akcií významných
společností (např. ČEZ). Podvodník umístí na internet reklamu, která slibuje zaručené zisky, ve
skutečnosti je jeho cílem pouze získat vzdálený přístup do vašeho počítače a odcizit vaše peníze.

Pamatujte! Před podvodníky se můžete chránit sami:

Pokud se stanete obětí podvodu nebo se Vás jen pokusí někdo podvést, tak bezprostředně
kontaktujte Policii ČR prostřednictvím bezplatné linky 158 nebo kteroukoliv policejní služebnu.

Kyberkriminalita její jednotlivé druhy. 

https://www.policie.cz/clanek/nenechte-se-okradat-od-podvodniku-v-digitalnim-prestredi-a-budte-obe
zretni.aspx
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